O60zHauuM yepez AESI(n, m) yTEEpPXKAEHNE «HATYPANbHOE YACNO N AeNWUTCR BE2 OCTATKa Ha HaTYPanNbHOE YWCI0 m».
Ans kakoro Hanbonblero HaTypanbHOro uucna A gopmyna

(A < 50) A (-AEN(x, A) — (AEN(x, 10) — -AEN(x, 12)))

[
TOXAEeCTBEHHO MCTUHHa (TO €CTb NPUHUMAET 3HaueHue 1 npu nwobom HaTYpPanbHOM ZHa4YeHUN HEPEMGHHOﬁ X)? OTBeT . 3 O u

a = 10000
while a > 1:
f =1
for x in range (1, 1000):
if ((a < 50) and (int(not(x % a == 0)) <= ((x % 10 == 0) <= int (not(x % 12 == 0))))) !'=
1:
f =20
break
if £ ==
print (a)
break
a —=1
PeweHne.

PaccMoTpuM Takue X, npu Kotopbix ckobka (AEN(x, 10) — -AEN(x, 12)) OyaeT noxHoW. 370 X,
KOTOpble AenaTca 0e2 0CTaTKa 0AHOBpeMeHHO Ha 10 v Ha 12. Havmexblwee obllee KPaTHOE 3TUX umncen

paeHo 60.
CnepoBaTenbHo, ans x = 60 ebipaxeHue —-AEJI(x, A) AomxHO ObiTb NOXHbIM, TO €CTb Yyucno 60
OONXHO AenuTbCl Ha A < 50. Hanbonbwmm Takum A asnsetcs yucno 30. 310 u OyaeT oTserT.

OTteeT: 30.



